A1 E/ Ty 10mg
REMEHER (MEEEER)

A

=
JC
HER5T

7T : (#k) =FME==RZEAr
7t BEIZ77—< (#%)



(EL:)
A E/ Ty 10ng DREMRZFHES 57-0DICREMHAR (IEHR) EFELT -

(73]
1. ERRERUOY MBS
A E/ Ty 10mg B &S : RGO1. RGO2. RGO3

2. REAE
HHNDRFAZEERITRT,

x1 WAOREGFAHE
RESEH BEERLRE RIFEARS
. Bib&RE. 2 H B.
O 0, = A& O N/
40°c. T5%RH RIGEER X 45 BRU6 5B
XPTP @4 : GERIZRIIBIEEZIL D 4 JLL - PILISETPIP @EL, FIFRIAY 7ILIRICA
. MBI ANT-BEEREE,

3. BEAE
HREE R VRIS 2 (SR,
%2 HBEE
AERIAHE Bty | 25 A 4»R 6 » A

R G o o o o

v | ) BEEE—7 S OEERR

ERERL
RERR [ moeamtmnEs © © © ©
R o o o o
a8 o o o o

O : BIERHk

(FHERIER]
HERIERZER 3 ITRT,
REPARZRELC T EAERENREDONT ., FIKFERNTH 1=,

(#55R]
R EERHMEAVVILERAR 40°C, HEXHEETSh, 61 R) OFER. 1 E/ T &10mglX
BEOTEE T CIEMRETHSH - LRI ST,



®3 A E/ Ty 10ng REMARGER

e {RIFHAR
HEEE | Ak BeR R 2 1A 45A 6 1R
RGO1 BEOZHEA Y Rt BlE BlAE RBlAE
AR RG02 BEDEHEA Y RiE BE BE RE
RGO3 BEOZHEA Y Rt BlE BlE RBlAE
RGOT b= b=y b=y b=y
FEEREAER RGO2 HEE k=1 b=y b=
RGO3 = b=y b=y BE
RGO1 1 2N 1 7L 1 7L 1 72 LA
FRiEEAER Y RGO2 1 72 LA 1573 LA 1572 LA 15 LA
RGO3 1 2N 1 7L 1 7L 1 2 LA
RGO1 96.14 97.28 97.03 96. 80
S2E0W? RGO2 98. 82 97.92 97.49 97. 31
RGO3 99. M1 99.20 97.43 97.72

1) FEREERIFE A b 3 BIDFHERDE KR E R L 1=,

2)BEFFOY b 3EDOHBROFIIEET LT,




